

Hledání odpovědi**Hádky z knihovny****10**

Kdy jejich záhadné stránky vznikly? Kdo je napsal? Co jednotlivé texty a obrázky v tajemných knihách znamenají? Otázek je hodně, ale odpovědí málo



strana

35**Žena papežem?**

Jednou se to prý stalo, dokonce měla ve slavnostním průvodu porodit dítě. To ovšem byla dvojnásobná „ohavnost“

Záhadné obrazce**17**

Mnoha kruhům v obilí už se našli pozemští pachatelé. Ale co ty zbývající?

Muž se železnou maskou**45**

Třicet let byl ve francouzských věznicích střežen záhadný vězeň, jehož tvář nesměl nikdo spatřit. Teorií o jeho totožnosti je mnoho. Možná to bylo dvojče Krále Slunce

Tajemná místa v Česku**58**

Záhady ještě nevymřely ani v našich končinách. Máme tady hroby upírů a dokonce i bránu do pekla

Šifry mistrů malířů**74**

Byla Mona Lisa muž s vysokým cholesterolem? A je kapitán z Rembrandtovy Noční hlídky odsouzený na smrt? Kam se poděla moucha z Dürerovy Růžencové slavnosti? I obrazy mají dosud nevyřešené záhady

Tajemná svatyně**84**

Chavín de Huántar není tak slavný a známý jako Stonehenge, ale společně s ním má přinejmenším jedno: nikdo přesně neví, proč vznikl a k jakým účelům sloužil

Motýlek za mřížemi**96**

Byl slavný trestanec Henri Charrière řečený Motýlek vrahem, práškačem a pasákem, nebo jen člověkem svobodného ducha?

22

strana

Neprobádané hlubiny

Výprava na mořské dno je jako menší výlet do kosmu

Zázraky na povel

Nadpřirozené? Vědci mají vysvětlení

Pohledem vědy**Šarlatáni 21. století** 32

Novodobí léčitelé mají bílý plášť, laboratoř... a spoustu peněz z lidského neštěstí

Sukničkářský génius 42

Richard Feynman, jeden z největších fyziků 20. století, měl velký úspěch na poli záhadné kvantové fyziky a taky talent na spoustu věcí

Největší záhada vesmíru 55

Čím déle vědci temnou hmotu zkoumají, tím temnější se jeví. Možná vytváří i neviditelné planety, či dokonce formy života

Co je lepší nevědět 82

Některé vědecké poznatky jsou pro lidstvo příliš frustrující. Bylo by vhodnější je zatajit?

Magie, nebo manipulace? 88

Na rozdíl od „obyčejných“ kouzelníků mentalista dokáže číst myšlenky. Nebo mu je sami prozrazujeme?

Volání kosmických bratrů 92

Podaří se lidstvu navázat kontakt s mimozemskými civilizacemi?

Odhalená tajemství**Ukradené poklady** 6

Největší odhalení nacisty ukradených uměleckých pokladů v poválečné historii se odehrálo v bytě nenápadného penzisty

Armagedon, který se nekonal 20

Chemické zbraně nacistického Německa skončily na dně moří. Proč nebyly použity v boji?

Hrátky s Pandořinou skříňkou 62

V éře opojení silou atomových bomb provedly světové mocnosti řadu utajených jaderných pokusů

Utajení vládci světa 66

Svobodní zednáři, ilumináti, Skull and Bones... Skutečně tajné sekty tahají za nitky světa?

V jiném světě**Nedobytné pokladnice** 14

Dnešní světové poklady se ukrývají v obrovských nedobytných trezorech. Dostat se dovnitř je obtížné, ale cesta ven je téměř nemožná

Zmanipulovaná planeta 50

Konspiračním teoriím se daří měnit svět. Čím více strachu, tím více zla

Otec Velkého bratra 71

Jaký byl svět George Orwella? Nepochybně jej zformovalo blahobytné dětství, brutální válečné zkušenosti i dobrovolný život vandráka na ulici

Americký úřad v jeskyni 78

Podzemí amerického úřadu je tak neuvěřitelné místo, až mnozí věří, že jde jenom o legendu

**Slabosti velkých diktátorů**

Jako mladý revolucionář si Stalin říkal Koba. Živil se vydíráním a loupežemi